
PROTOKÓŁ NR XXIII / 2009

z XXIII Sesji Rady Powiatu Chełmińskiego 

odbytej w dniu 28 września 2009 r. 

Sesja odbyła się w dniu 28 września 2009 r.

w siedzibie Starostwa Powiatowego i trwała 

od godziny 15:30 do godziny 16:00

Na ogólną liczbę 17 radnych obecnych

na sesji było 14 co stanowi 82 % obecności.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu

Porządek obrad przyjęty w punkcie 3:

1. Otwarcie obrad.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przyjęcie porządku obrad XXIII sesji Rady Powiatu.

4. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Powiatu..

5. Sprawa udzielenia pomocy finansowej dla Gmin Powiatu Chełmińskiego. 

6. Zakończenie. 

Do punktu 1.

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  dokonał  otwarcia  XXIII  sesji  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego.  Następnie przywitał  radnych, kierownictwo Starostwa Powiatowego, media oraz 

zaproszonych gości 

Do punktu 2.

Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – stwierdził na podstawie listy obecności, że na 17 

radnych  obecnych  jest  14,  wobec  czego  liczba  radnych  jest  wystarczająca  do  podejmowania 

prawomocnych uchwał. 



Do punktu 3.

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że porządek obrad został dostarczony 

wraz z  materiałami  na sesję.  Następnie  wniósł  o  zabranie  głosu w kwestii  dokonania zmian  w 

zaproponowanym porządku. 

W związku z brakiem dyskutantów przeszedł do realizacji następnego punktu porządku obrad. 

Do punktu 4.

Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Powiatu.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że protokół został wyłożony do wglądu 

w Biurze Rady Powiatu i nie wniesiono do niego żadnych uwag. Przewodniczący obrad poddał 

protokół z XXII sesji Rady Powiatu pod głosowanie.

Za przyjęciem protokołu głosowało 14 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymującym.

Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  protokół  z  XXII  sesji  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego. 

Do punktu 5.

Sprawa udzielenia pomocy finansowej dla Gmin Powiatów Chełmińskiego. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Gmin Powiatów Chełmińskiego zawarty na druku nr 1 /załącznik nr 3 do 

protokołu/, a następnie poprosił Starostę Chełmińskiego o wprowadzenie do tematu. 

Starosta Chełmiński – omówił i uzasadnił projekt uchwały w powyższej sprawie. Powiedział, że 

chciałby  wnieść  autopoprawkę  w  paragrafie  1  uchwały  polegającą  na  zmianie  nazwy  ciągu 

drogowego w gminie Kijewo Królewskie z „Trzebicz Szlachecki –Grzybno” na „Nawra – Trzebcz 

Szlachecki  -  Wybcz”.  O  wprowadzenie  powyższej  zmiany  wnioskował  Wójt  gminy  Kijewo 

Królewskie.

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński  –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 4 do protokołu/ . 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Budownictwa i Dróg Publicznych - p. Z. Piechota – 

przedstawił  pozytywną  opinię  do  projektu  uchwały  w  powyższej  sprawie  /załącznik  nr  5  do 

protokołu/ . 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  14  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.



Rada  Powiatu  Chełmińskiego  jednogłośnie  przyjęła  Uchwałę  Nr  XXII/207/09  w  sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Chełmińskiego na 2009 rok. /załącznik nr 5 do protokołu/.

Do punktu 6.

Zakończenie. 

Przewodniczący obrad. p. J. Wojtaszewski – powiedział, że zamyka XXIII sesję Rady Powiatu 

Chełmińskiego.

Protokołowała:

Alicja Arendt-Pera

Przewodniczył:

Janusz Wojtaszewski


